

Известный французский путешественник Жиль Элькем сделал сегодня утром небольшую остановку в Выборге.

Покоритель арктических просторов везет из Москвы во Францию своих ездовых собак.

В нашем городе путешественники провели два часа и сменили вид транспорта: пересели с поезда на микроавтобус.

Жиль Элькем учился ездить на собачьих упряжках в Гренландии.

Он путешествовал по всему свету, но последняя экспедиция по России показала, что для экспедиционных целей лучше всего подходят российские собаки.

Как сообщила участница проекта восстановления аборигенных пород собак Елена Поцелуева, главная задача - восстановление таймырских и чукотских ездовых собак.

Их будут разводить во Франции.

А большую часть времени они будут проводить в антарктической части Финляндии. Это сделано для того, чтобы четвероногие не потеряли свои рабочие качества.

Буквально в следующем году эти собаки уже будут ходить в экспедиции, участвовать в проектах Жилия и других путешественников.